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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

11 janvier 2006 11 januari 2006 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES 

PUBLIQUES 
______ 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 

 
______ 

Motions déposées le 11 janvier 2006 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Jef Van den Bergh au ministre 
de la Mobilité sur "la limitation à 80 km/h de la 
vitesse des camions sur les autoroutes" (n° 742) 

Moties ingediend in openbare commissievergade-
ring (**) op 11 januari 2006 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Jef Van den Bergh tot de 
minister van Mobiliteit over "de snelheidsbeperking 
tot 80 km per uur voor vrachtwagens op de 
autosnelwegen" (nr. 742) 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.32 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.32 uur) 
  
La Chambre, 
 
Ayant entendu l'interpellation de M. Jef Van den 
Bergh 
 
et la réponse du ministre de la Mobilité 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Jef Van den 
Bergh 
 
en het antwoord van de minister van Mobiliteit 

  
demande au gouvernement 
 
1. d’accorder la priorité, dans le cadre de la politique 
relative à l’incidence des camions sur la sécurité 
routière, 
 
- à une transposition en droit belge, dans le délai 
imparti, des directives et règles européennes ayant 
trait au transport par route; 
 
 

vraagt de regering 
 
1. in het beleid, inzake de impact van vrachtwagens 
op de verkeersveiligheid, prioriteit te geven aan 
 
 
- een tijdige implementatie in Belgisch recht van 
Europese richtlijnen en voorschriften die betrekking 
hebben op het wegtransport; 
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- à une application cohérente et accentuée des 
règles existantes, avant de lancer de nouvelles 
idées; 
 
2. de prévoir, en fonction de la sécurité routière, 
davantage de recyclage et de formation permanente 
pour les services de police de notre pays dans le 
domaine de la répression des infractions aux 
règlements techniques en matière de transport 
routier; 
 
3. de prendre les mesures nécessaires afin d ‘éviter 
toute démotivation éventuelle du personnel de la 
police fédérale sur le plan de la répression des 
infractions aux règles du code de la route. 

- een consequente en doorgedreven handhaving 
van de bestaande regels, alvorens nieuwe ideeën te 
lanceren; 
 
2. in functie van de verkeersveiligheid meer 
bijscholing en permanente vorming te voorzien voor 
de politiediensten in ons land inzake de handhaving 
van technische reglementen inzake wegtransport; 
 
 
 
3. de nodige maatregelen te nemen teneinde elke 
mogelijke demotivatie bij het personeel van de 
federale politie inzake de handhaving van 
verkeersregels te voorkomen. 

  
 Jef VAN den BERGH (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (15.33 heures) 2. Eenvoudige motie (15.33 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de M. Jef Van den 
Bergh 
 
et la réponse du ministre de la Mobilité 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Jef Van den 
Bergh 
 
en het antwoord van de minister van Mobiliteit 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
 Inga VERHAERT (sp.a-spirit) 

Guido DE PADT (VLD) 
 


